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Referat af Skolebestyrelsesmøde 

Mandag den 9.1.2023 kl. 17.00 – 19.00 i Loungen 

Ordstyrer:  

Referent: Julie 

Afbud: Kirsten (Julie deltager som referent)  

 
 Punkt Tid O, B, D 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde - 

(efter sidste møde blev et skriv blev sendt ud på aula – godken-

delse af proceduren ved klassesammenlægning) 

5 B 

2. Økonomi v. adm. Leder Marlene 

Marlene giver kort indblik i den bevilgede økonomi samt overblik 

over lønninger, støttebevillinger og skolens drift.  

Marlene er konservativ/forsigtig i måden at køre økonomien fordi 

hun er ny og lige skulle danne sig overblik. Der er blevet givet 

ekstra bevillinger fra kommunen der gør, at vi pt. Står med luft i 

budgettet på ca. 500.000. Her har ledelsen primært prioriteret i 

SFO-materialer og ting til bevægelse.  

Det færdige budget for 2023 er stadig ikke færdigt og skal god-

kendes af bestyrelsen, når det er færdigt.  

Skolens ledelse vender tilbage d.1/3 på undringen vedr. bevillin-

gen til klub/SFO, som halveres i vores budgets nøglefordeling.   

15 O 

3. Klubben – proces omkring flytning 

Fremskudt proces efter mødet med BUU.  

Procesopstart d.10/1 med inspiration fra Centralen og Vadgård 

skole. Herefter workshop v. forvaltningen og arbejde med udeom-

råderne oppe v. kantinen. Workshops’ene bliver holdt for både 

personale og elever på skift.  

Klubben rykkes i uge 7 og er i kantinen allerede fra denne uge. 

Kaninerne kommer med og rykker ind i nyindkøbte bure. 

15 O+D 
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Anbefalinger/tilbagemelding fra bestyrelsen:  

Bestyrelsen godkender processen og graden af inddragelse, og er 

positivt stemte over for rykningen af klubben. Bestyrelsen sætter 

en streg under vigtigheden af at få lavet et ordentligt udeområde, 

som inviterer til bevægelse og samvær udendørs. Det vægtes hos 

bestyrelsen, at udeområderne har en sammenhæng med den in-

dendørs klub, og at der bliver tænkt i legende tilgange ift. de ele-

menter man vil sætte på udeområdet. Bestyrelsen har en op-

mærksomhed på tryghed i området både i dag- og aftentimerne 

og en differentieret tilgang til byggeprojektet, så både aktive og 

rolige 

Ydermere er der en opmærksomhed på, at der skal være af-

skærmning ud mod naboerne og at rummene har en vekselvirk-

ning imellem mere og mindre åbne områder, både ude og inde.  

4.  Meddelelsesbogen 

Punktet efterbehandles på det næste SB-møde.  

Lærermøde med Talita fra forvaltningen til at hjælpe med det tek-

niske. Det skrevne i meddelelsesbogen ønsker skolen at det skal 

danne udgangspunkt for en dialog.  

 

20 O+D 

5. Evaluering af møde med kontaktforældre 

 
Proces og det videre forløb 
 

Opsamling:  

Ønske om større samarbejde med klasseteams.  

Brugen af skolens faciliteter  

Transparens ift. Hvad man kan bruge skolebestyrelsen til.  
Forældreudvalgene er med til at støtte op og fremme trivslen i 

klassen.  

Faglig involvering – at få forældrene inddraget ift. At komme på 

besøg og give noget videre.  

 

Rie: forslag om indkøb af bog om skolebestyrelse og forældre. 

“Skolebestyrelsens håndbog”.  
Vi kan starte med at købe fire stk. og så kan de gå på tur.  

15 D 

6. Nyt fra 

Elevråd:  
Sukkerpolitik: hvad er grænsen imellem sundt og usundt. Viden 
om energidrik og dets indhold. Kampagne omkring sukkerforbrug 
blandt eleverne.  
Affaldssortering: kampagne på landsplan og i gang med affalds-
kampagne ifm. At der er ved at komme nye affaldsspande ud.   
Til elevrådet - bestyrelsen vil gerne have ønskerne fra elevrådet 

med på det næste møde. 

 
Formand – ingen kommentarer  
Ledelse – mange opsigelser i tværprof.teamet, hvilket har givet 
et pres i ledelsen. Lisa Romlund sidder pt. Som teamleder indtil 
der findes en permanent.  

10 O. 
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Medarbejdere – god stemning blandt medarbejderne. Der er 
stor tillid fra medarbejdergruppen til ledelsen og det mærkes i 
samarbejdet omkring arbejdet med eleverne fra Mørkhøj.  

7. Eventuel 

Årshjul præsenteres for forældreudvalgene. Tilbageløb til lærerne 

ift. At få fremlagt en plan.  
Kataloget sendes ud til SB til efterbehandling hos forældreudvalg. 

 

5  

 
Kommende mødedatoer  
25.4  
Processen efter første møde m. forældreudvalget (punkt: traditionskatalog/års-

hjul til forældrene omkring sociale arrangementer.) 
Årshjul til forældre vedr. Traditioner og arrangementer (kunne forældrene have nogle roller 

ift. De traditioner som skolen har? 

Meddelsesbogen 

 

14.6 
Mødekalender for kommende skoleår 
  

Til kommende møder: 
  
 


